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0. Fitxa Tècnica
OBJECTIU: Conèixer la valoració de l’assignatura i l’actuació docent del professorat per part de l’alumnat i descobrir aspectes a potenciar o millorar

REALITZACIÓ DE LA CONSULTA: Gestió acadèmica del Diploma Sènior Universitari en Ciència, Tecnologia i Societat

PERÍODE: 20 de maig de 2024 - 13 de juny de 2024

POBLACIÓ D’ESTUDI: Estudiantat matriculat en “El repte global de l’emergència climàtica” durant el 2n quadrimestre del curs acadèmic
2023-2024

Característiques metodològiques
Instrument Consulta
Població total 30
Percentatge de participació 86.7%
Format Digital
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1. Valoració de l’assignatura
1.1 Valora l’interès dels continguts de l’assignatura
* Escala de valoració: d’1 (Molt poc interessant) a 5 (Molt interessant)

1 2 3 4 5
Respostes % Respostes % Respostes % Respostes % Respostes % Mitjana Desv. tipus

0 0 0 0 0 0 3 11.5 23 88.5 4.9 0.33

4.9
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Molt poc interessant

Mitjana
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1.2. Es correspon l’avaluació amb els objectius i el nivell de l’assignatura?
* Escala de valoració: d’1 (Molt en desacord) a 5 (Molt d’acord)

1 2 3 4 5 No ho sé
Respostes % Respostes % Respostes % Respostes % Respostes % Respostes % Mitjana Desv. tipus

0 0 0 0 0 0 5 19.2 21 80.8 0 0 4.8 0.4
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1.3. Indica la teva satisfacció global amb aquesta assignatura:
* Escala de valoració: d’1 (Molt insatisfet/a) a 5 (Molt satisfet/a)

1 2 3 4 5
Respostes % Respostes % Respostes % Respostes % Respostes % Mitjana Desv. tipus

0 0 0 0 0 0 7 26.9 19 73.1 4.7 0.45
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Mitjana

6



Resultats enquesta EL REPTE GLOBAL DE L’EMERGÈNCIA CLIMÀTICA 2023-2024 Q2
GPAQ

1.4. Què és el que més i menys t’agrada de l’assignatura? Quins canvis proposaries?

Respostes
- Actualitat, motivació, aprendre per comprendre la realitat i poder actuar en conseqüència. L’emergència climàtica, a dia d’avui,
ocupa la primera posició dins els reptes de la humanitat.
- Actualitzar les dades que es donen, algunes dates són de fa temps i amb un problema tan complex cal estar al dia el més possible
- El prograa el trobo molt adequat, no hi canviaria cap aspecte.
- Es un problema universal i actual que afecta a totes les personas. El que no se, es la solució . Canvis no en puc proposar perque
tots els humans estem afectats . Se que hi ja moltes persones que traballen el tema , però es difícil de proposar i jo no soc no soc
ningu.
- Està molt ben equilibrada
- Et conciencia sobre una realitat i et dona einesper actuar. Pocs canvis proposaria
- La dinàmica de les classes, el fet de portar professors convidats, la visita a Protecció Civil. La participació dels alumnes.
- M’agrada com está estructurada. No faria cap canvi
- No lo se
- Per enfermedad no he pogut acabar
- Tot, i per sobre la relació entre el profesor i els alumnes . Realment una marevella
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1.5. Recomanaries aquesta assignatura?

Respostes %
Sí 26 100
TOTAL 26 100
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2 Valoració professor ALFONS PÉREZ
2.1. Valora el grau d’accessibilitat per part del professorat a l’hora de realitzar consultes sobre la matèria.
* Escala de valoració: d’1 (Molt baix) a 5 (Molt Alt)

1 2 3 4 5
Respostes % Respostes % Respostes % Respostes % Respostes % Mitjana Desv. tipus

0 0 0 0 0 0 2 7.7 24 92.3 4.9 0.27
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2.2. Valora el teu grau de conformitat respecte la següent frase: “Penso que el/la professor/a és un/a bon/a
docent”
* Escala de valoració: d’1 (Molt en desacord) a 5 (Molt d’acord)

1 2 3 4 5
Respostes % Respostes % Respostes % Respostes % Respostes % Mitjana Desv. tipus

0 0 0 0 0 0 3 11.5 23 88.5 4.9 0.33

4.9
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